

**A kedvezményezett neve: Tiszagyulaháza Község Önkormányzata**

**A projekt címe: Óvodaudvar fejlesztése Tiszagyulaháza településen**

**A szerződött támogatási összeg: 20 300 000 Ft**

**A támogatás mértéke (%-ban): 100%**

**A projekt tartalmának bemutatása:** A projekt keretében Tiszagyulaháza Községben az óvoda udvarának fejlesztése valósul meg.

Az óvoda udvara nem rendelkezik megfelelő számú és állapotú korosztályos játékokkal. A jelenlegi udvari játékok jelentős mértékben elhasználódtak felújításuk nem lehetséges. Az elhasználódott játékok balesetveszélyesek. A gyermekek mozgásigényének kielégítéséhez, fejlesztésükhöz, a társas kapcsolatuk kialakulásához elengedhetetlen a megfelelő, változatos és biztonságos az óvodás korosztálynak megfelelő udvari játékok.

Az óvoda udvarát határoló kerítés nem megfelelő állapotú, balesetveszélyes. Elengedhetetlen, hogy az óvoda udvara megfelelő kerítéssel legyen körbevéve a gyermekek védelme érdekében.

A projekt keretében az óvoda udvari játékkollekciójának fejlesztése valósul meg. A fejlesztés érinti az elhasználódott, javíthatatlan fix telepítésű korosztályos udvari játékok cseréjét, valamint ilyen új játékok telepítését. A fejlesztés keretében egyéb kültéri korosztályos játékok is beszerezésre kerülnek. A fejlesztés keretében óvodai játszóudvar kerül kialakításra.

A fejlesztés keretében az óvoda udvart határoló kerítés kerül újjáépítésre, biztosítva a gyermekek védelmét és elhárítva a balesetveszélyt.

A fejlesztés hozzájárul az egészséges környezet és a hatékony nevelés infrastrukturális feltételeink megteremtéséhez, biztosítva ezzel a minőségi szolgáltatáshoz való hozzáférés lehetőségét Tiszagyulaháza település gyermekei számára.

A **Terület- és Településfejlesztés Operatív Program** keretében Tiszagyulaháza Község Önkormányzata 100 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő Európai Unió támogatásban részesült.

A projekt azonosító száma: **TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00023**

A projekt megvalósításának befejezése: 2018.07.31.